
 

 

 

 

 

    

 ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL VILA MARIA / GUILHERME 
REFERENTE AO DIA 29 DE OUTUBRO 2018 PAUTA: FORMULAÇÃO DE PROPOSTAS PARA 
A LOA 2019 MEDIADO PELA CONTROLADORIA GERAL DO MUNICIPIO POR MEIO DE 
OFICINA INTERATIVA.  

  
 

 
Aos 29 de Outubro de dois mil e dezoito, nas dependências do auditório da Prefeitura Regional Vila 

Maria, Vila Guilherme e Vila Medeiros na Cidade de São Paulo – SP, com início às 20:00, com as 

presenças das (os) conselheiras (os) Jonas Lima, Marizete Araújo, Rosilda Marques, Sandra Tomboly, 

Cristina Argenta e Jesus dos Santos, com as Presença do agente público Guilherme da 

Controladoria Geral do Município e outras (os) munícipes. Encontro esse que tinha por 

objetivo por meio de uma oficina interativa promovida pela controladoria Geral do 

Município de São Paulo contribuir com a formulações de propostas a serem apresentadas 

por meio do Diagnostico e Demandas: A Realidades dos distritos de Vila Maria a Câmara 

de Vereadores de São Paulo. O encontro iniciou com informes e ajustes organizativos do 

conselho participativo sendo as seguintes questões: Pesquisa de satisfação e qualidade 

dos serviços públicos ofertados em nossa regional lançada no último dia 23 de outubro 

ainda com pouca aderência no território e da necessário de contribuirmos com a 

divulgação nas redes sociais, entre familiares e vizinhos, outro assunto dialogado foi a 

permanência de conselheiras e conselheiros que não participam a mais de 3 encontros 

ordinários sendo elas (es) Elisabeth Rosa, Valdirene Frazão, Vilma Urga Pereyra 

(imigrante boliviana) , Miguel da Silva, Ênio Gomes, Elma Gisleine como providencia 

mediante as resoluções que o regimento orienta encaminhamos a destituição das mesmas 

e mesmos conselheiras e conselheiros já listado acima por falta de comparecimento e falta 

de justificativas pelas ausências, sera realizado por meio de envio de carta aos citados 

informando das deliberações do CPM oportunizando assim a ampla defesa e ou a 

confirmação de renúncia. Dando prosseguimento ao encontro foi acolhido após a renúncia 

da ex conselheira Ely Horcaio o conselheiro Alan Rogerio para assumir tal cadeira, além 

do registro da presença do suplente do CMP MGM Ailton Bolignari. O encontro deu 

continuidade com o Guilherme agente público da CGM ministrando uma oficina sobre 

dados e acesso do orçamento público e como ponto de partida observamos que até este 

momento dos 32 milhões de reais a prefeitura só havia sido empenhado apenas 18 

milhões de reais sendo que desses quase 10 milhões e de folha salarial e despesas 

administrativas. O próximo encontro do CPM MGM sera realizado no dia 12 de novembro 

no auditório da subprefeitura Vila Maria com a Pauta: Demandas do território para 

incidência no LOA 2019. 

 

 

 

 
 

               Jesus dos Santos                                                                              

              Coordenadora (o)                                                                               Secretaria (o) 

 

 
 


